



厦门山海健康步道林海线二期开放首日

市民游客 打卡尝鲜 山林湖海 一线畅游



▲昨天步道上游人如织。



山海健康步道林海线二期

山海健康步道林海线二期,起于东山水库,终于环岛路,全长约13公里,沿线设置龟石望顶、梅海花台、万石苍海、盼归塔、天泉步道广场等景观节点

“花海线”有望今年动工

它起于狐尾山,途经金榜山,终于东坪山

健康步道建成里程达229公里

截至2022年12月底,我市健康步道的建成里程达到229公里,到2025年,总里程预计将达到500公里,遍布岛内外,进一步满足市民对高品质健康生活的需求

本报记者 吴海奎

“步道沿途的风光太美了!特别是在‘万石苍海’观景平台上,拥有360°的景观视野,青山、碧湖、大海一览无余。”刚打卡完厦门山海健康步道林海线二期的市民陆芳直言不虚此行,“以后还会经常上来!”

昨日,厦门山海健康步道林海线二期正式开放,标志着全长约31公里的林海线全线贯通,不少市民游客慕名前往尝鲜打卡。

“目前厦门山海健康步道云海线、林海线已经建成开放,今年,我们力争开工建设花海线,该项目起于狐尾山,途经金榜山,终于东坪山。同时启动望海线前期工作。”市市政园林局二级巡视员王伟军告诉记者,待花海线、望海线建成后,厦门岛将形成“一环三水两横两纵”健康步道系统,市民可以从东西南北多个方向,便捷地登上“空中步道”,饱览山海交融的风光。

王伟军介绍说,截至2022年12月底,我市健康步道的建成里程达到229公里,到2025年,总里程预计将达到500公里,遍布岛内外,进一步满足市民对高品质健康生活的需求。

动新闻



扫码看视频

▲昨天上午,厦门山海健康步道林海线二期正式开放,不少市民前往体验。(本组图/本报记者 张江毅 摄)



▲不少市民扶老携幼,全家出动,到山海健康步道林海线二期畅享绿色低碳生活。



▲不少家长带着小朋友到梅海花台景点游玩拍照。

市民游客

点赞“林海线”

冬日的厦门,青山叠翠,繁花吐蕊。记者在林海线二期万石苍海节点看到,步道上游人如织,不少市民扶老携幼,全家出动,拿出手机、相机拍个不停,畅享绿色低碳健康生活。

万石苍海节点坐落在上李水库湖畔,五层螺旋景观塔采用下小上大、逐层拓展的“倒锥形”建筑造型,造型独特。

72岁的陈弘业老先生,带着老伴一大早过来体验,眼前壮丽的景象,让他直呼“太壮观了”。更令陈弘业欣喜的是,步道坡度缓和,全程无障碍的设计,他们可以乘坐电梯登顶饱览风光,这对于老年人和行动不便人士特别友好。

“我们是第一次来厦门旅游,刚好就遇到了林海线二期的开通,实在是太幸运了,我一定要把这里的山海美景多多拍下来,分享给朋友们!”来自湖南长沙的游客张琦从环岛路盼归塔节点,一路步行到万石苍海节点,在她看来,沿途随手一拍皆是景,美不胜收。

建设者

感慨付出很值得

厦门山海健康步道林海线是市委市政府为民办实事项目,全线长约31公里,分二期建设,其中一期已于去年1月开放,本次开放的林海线二期,起于东山水库,终于环岛路,全长约13公里,沿线设置龟石望顶、梅海花台、万石苍海、盼归塔、天泉步道广场等景观节点,山林湖海自此贯通,恢宏格局跃然浮现,为市民游客带来“游山”“观城”“望湖”“看海”的丰富体验。

“林海线二期凝聚了上千名建设者的心血,它如期和市民游客见面,受到大家的热捧。作为建设者中的一员,我感到非常骄傲!”厦门市政集团开发公司项目经理柳永团也在步道开放首日登上步道体验,回想起建设过程中的艰辛,他感慨说,“所有的付出都是值得的!”





用银联 纳百福



云闪付送福气

致敬付出的你

击鼓领福气

点亮全球抽2023元

2023年1月9日-1月22日



扫码参与活动

上云闪付APP搜 **送福气**